

宝应日报

主流 权威 贴近

中共宝应县委主办
宝应县新闻信息中心承办

星期三 2017年6月
丁酉年五月廿七 21

BAOYING RIBAO

数字报网址 <http://epaper.routeryun.com/byrb>

世纪新城3期
NEW CENTURY MANOR THE THIRD

贺岁巨献 限时抢购

90m²两房 135m²四房新春特惠

8891 8888/2222

本广告仅供参考，并非要约。项目具体规划以政府批准法律文件为准，双方权利义务以最终买卖合同为准。

晨化：节能减排永远在路上



创建于1995年的扬州晨化新材料股份有限公司，是一家集科研、中试、生产、销售为一体的国家重点高新技术企业，是华东地区最具影响力的表面活性剂、阻燃剂和硅橡胶产品重要生产基地。今年2月份，晨化公司在深交所成功上市，成为我县第一家进入A股市场的民营企业。

作为一家化工企业，公司始终把节能降耗、文明生产作为头等大事来抓。公司生产副总史永

兵介绍说，近几年来，公司投入300多万元淘汰高耗能电机、老旧反应釜，更新应用高效潜水泵、进口真空泵、连续化橡胶生产线。公司吨产品单耗从2015年的117.6公斤标煤下降到2016年的109.9公斤标煤，年节能量达430吨标准煤，节约能源的同时，降低了产品成本，增强了产品市场竞争力，社会效益和经济效益双丰收。

“节能减排，从我做起，让所有人参与”，史永兵表示，节能意识需要在平常的工作中去培养。公司切实加强节能组织领导工作，成立节能领导小组，由生产副总担任组长，生产部部长担任副组长，各职能部门担任组员。同时还建立健全能源管理体系，并于2017年2月份通过了能源体系评价。公司积极按照体系标准，不断规范要求，

规范管理，使各项能源管理工作得到有效开展。与此同时，公司还开展能源审计和评价分析，为更好地节能提供可靠的数据保证。

技术创新是节能减排的基石，公司不断采用新技术，淘汰落后设备。史永兵介绍说，公司对9台泵进行更换，功率从22千瓦更换为11千瓦。针对玻璃橡胶生产线腐蚀的现状，公司投入150万，改造成连续化橡胶生产线。通过投入，节约了15%的用能。投入45万元更换一台进口真空泵，降低能耗50%。对工艺进行优化，生产时间缩短了6个小时……近年来，公司通过打好组合拳，大刀阔斧地进行节能改造。

通过多年常抓节能减排，晨化形成了具有“晨化特色”的能效提升工作方法。▶转2版



6月份以来，苏北运河宝应至淮安船闸段航道水位持续低于最低通航水位6.00m以下，给船舶安全航行造成一定影响。京杭运河江苏省宝应航道站加大航道管理力度，每天采用船艇、车辆、无人机立体巡航模式，及时掌控该段航道通航状况，全力以赴排堵保畅，保证了京杭运河大动脉的安全畅通。

鲜金榕 朱宏 摄

一张珍贵老照片背后的故事



柳堡“二妹子”模范民兵活动中心珍藏着这么一张照片——1949年4月22日，江面上，十几名解放军乘坐一艘木船，赶赴对岸的战场。一

名身材瘦弱的姑娘，正在奋力摇橹，身后是一条乌黑的大辫子。尽管只有一个背影，但整个动作充满了力度和美感，和满船的解放军战士一起，

组成了解放战争中颇具意味的场景。

那么，这是一张什么样的照片？叙述了怎样的一段故事呢？近日，记者来到“二妹子”活动中心见到了这张名叫《我送亲人过大江》的照片，并听二妹子民兵连战士讲述了背后的故事。

据二妹子民兵连战士介绍，这幅照片现珍藏于国家军事博物馆，为国家一级文物。这幅照片的主人公颜红英老人，是我县广洋湖镇杨林沟村人。

1949年4月22日，我渡江部队自扬中向夹江，在夹江北岸由支前船工送部队渡江。万船之中，一位身材瘦弱的大辫子小姑娘正使劲划桨，额头上的汗水也不顾擦拭。这情景深深地打动了在岸边采访的新华社八兵团军分社摄影记者邹健东。▶转2版



本报讯（记者 郝达玲 通讯员 汤海华）6月15日—16日，按照市委部署，副县长、科技镇长团团长高敏带领我县企业江苏奥新路业电器有限公司相关人员，赴重庆开展“大拜访、大招商、大合作”活动。

活动中，我县考察团一行实地考察了重庆高新区，参观了重庆高新区国际科技企业孵化园、重庆科技服务大市场、重庆高新区集成电路产业园及重庆凯泽科技股份有限公司，拜访了重庆大学等高校的专家教授。期间，我县企业与专家教授就技术难题、产学研合作、人才引进等进行了专题座谈，达成了意向性协议2项。

本次活动，让我县企业家及科技人员开阔了眼界，拓宽了视野，解决了企业的实际技术需求，同时为下一步企业与重庆高等院校开展技术合作奠定了基础，为企业的创新转型升级提供了支持。

县财政局 年轻党员担纲党课主讲人

本报讯 为进一步加强党的思想建设，推进“两学一做”学习教育常态化、制度化开展，6月17日，全县财政系统“我是党课主讲人”赛党课、展风采活动在县委党校报告厅举行，6名年轻党员担纲“我是党课主讲人”，赛党课、展风采。县纪委、县委组织部、县委宣传部、党校、县级机关工委相关领导作为评委参加了本次活动。

6名选手按照事先抽签顺序，全部脱稿宣讲，内容各有侧重，从对革命先烈精神的敬仰、中共一大代表百态人生的总结，到对财政信息化工作创新的思考、干部作风建设的建议，再到对家风传承的探讨，6名选手或引经据典或联系实际，进行了精彩讲解，会场不时响起热烈的掌声。最终夏文清、陈祥两名选手获得第一名。

本次活动，还邀请了县委“两新”工委副书记陈婷婷进行了现场点评，并进行了有奖问答互动。

（赵贵戈）

我县开展全国救助机构开放日活动

本报讯 今年是第五个“6·19全国救助开放日”，今年的活动主题是“在站寻亲 让爱回家”。6月19日上午，县救助站工作人员走上广场和街头，向路人发放救助政策宣传单，并向路人解释相关政策，解答热心市民提出的相关救助问题，通过邀请媒体采访形式将救助的政策内容更加广泛地传播出去，发动广大群众积极参与救助工作，营造了良好的救助工作氛围，得到了广大市民的认同和好评。

（社教科）